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SEDE LOS ANDES

CALCULO I


Aplicaciones de Inecuaciones Lineales y Cuadráticas en situaciones problemas 
EJEMPLOS:

APLICACIÓN 1:

Las aplicaciones de inecuaciones lineales  y cuadráticas sirven para hallar el costo, ingreso y utilidad de una empresa o negocio.


· Costo total (Ct).- Es el valor monetario que representa la producción de un bien. 

· Costo fijo (Cf).- Son todos aquellos costos de una empresa, pero son ajenos a los costos de la producción. Estos costos existen aunque no haya producción.

· Costo variable (Cv).- Son todos los costos de la empresa que varian con la cantidad producida.




· Ingreso (I).- Es el valor que recibe una empresa por la venta de sus productos o servicios. El ingreso debe ser mayor al costo total para que haya beneficios o de lo contrario habran pérdidas.




· Utilidad (U).- La utilidad mide la satisfacción humana por un producto o servicio. Cuando la utilidad es positiva hay beneficio para la empresa, pero cuando es negativa hay pérdidas.




· Volumen mínimo de producción.- Es la cantidad de bienes o servicios que hay que vender para que la empresa no gane ni pierda, es decir, cuando la utilidad es 0.

Ejemplo de aplicaciones de inecuaciones lineales:
En una fábrica de vasos el costo de la mano de obra de cada unidad es de s/1.50 y del material s/0.50. La empresa tiene un costo fijo semanal de s/5000 y cada unidad se vende a s/4.00. Si q representa el número de unidades producidas y vendidas semanalmente, se pide:

a) Modele la expresión de la utilidad U, en función de q.

b) Calcule el mínimo valor de q para que exista alguna utilidad.
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APLICACIÓN 2:

El precio de p es  en dólares de un artículo que se promociona en el mercado está dado por p = 360 -6q, donde q representa la cantidad demandada. Si el costo total se expresa como Ct = 120q + 400, se pide:

a) Modele la expresión que representa utilidad.

b) Determine el nivel de producción para que la utilidad sea al menos s/1400.
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APLICACIÓN 3:
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b) Rpta=Entre 10y 30 inclusive.




[image: image6.png]La relaci6n entre grados Celsius C y grados Fahrenheit, F' esté dada por

(F-32).

 Determine el intervalo en la escala. Fahernheit que corresponde a 20 < C < 30.
 Determine el intervalo en la. escala Celsius que corresponde a 50 < F' < 95.




APLICACIÓN 4: 
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[image: image8.png]En la fabricacién de cierto producto los costos totales por mes, estén dados por la ecuacién
C'=2500+ 100, siendo  las unidades producidas. Si el precio de venta se fija en § 150,
determine la cantidad minima que debe venderse para asegurar que no haya pérdidas mensuales.




Referencias: Material extraído de la web global (Internet: Problemas de aplicación con inecuaciones, NO REPRESENTA MATERIAL DE AUTORIA DE LA UAC)
